1. AkTuBHOCTD - 30 0aJ1J10B:

o TlonHOILIEHHOE BBITIOJHEHHUE NMPEAYCMOTPEHHON TUTAHOM JIa00OpaTOpHOU PabOTHI IO
Kaxaomy u3 10 mpakTUUeCKHuX 3aHATHH — 3 Oaya. 3-0aJTbHAs CHCTEMa OICHKH 3HAHUM
MOAPa3yMeBaeT:

o 3 6amna - rmyO0KO BIIaJeeT TEMOM, HCUEPIIBIBAIOIIE OTBEYAET Ha
JOTIOJTHUTEIbHBIE BOIPOCHI, TEPMUHOJIOTHS IIPABUIIbHAS;

o 2 0ama - OTBET MOJHBIN, HO HEMOCIICIOBATEIbHBIN, B PACCYKICHUSIX BHIHO, YTO
CTYJCHT B OCHOBHOM pa30HpaeTcsi B TeMe, OJJTHAKO JIOMYCKAaeT HETOYHOCTH;

o 1 6amr - OTBET M KA4E€CTBO PACCYXKJICHUH YIOBICTBOPUTEIbHBIC, TOMYCKAET
3HAYUTEIbHBIC OIINOKH;

o 0 6amioB - OTBET Ha BOIIPOC COBEPIICHHO HEYIOBJIETBOPUTEIHHBIM.

I1. TectupoBanue - 10 6a/1710B:

e Ompoc 1Mo 5-Tu TeCTOBBIM OMIeTaM Ha KaX1oM u3 10 MpakTUYeCKUX 3aHSITHIA, OJTUH
npaBuiIbHBIN oTBeT - 0,2 6aya (5 X 0,2 = 1 6amn).
e 1X10=10 6amios.

I11. KosnoxkBuymsl - 20 6a/1510B:
e 2 KOJJIOKBUYMA - B KaXI0M OuieTe - 25 TecToB, OJIMH MpaBUIbHBINA 0TBeT - 0,4 Oanna (25
X 0,4 =10);
e 2X10=20 0amos.

CryneHT gomyckaeTcst K MTOrOBOMY 9K3aMeHY, €CIIM CyMMa OaJlIoB 3a CEMECTPOBbIE OLICHKH
COCTaBJISIET MUHUMYM 27 0aJuioB.



